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Αψήφισαν τους ισχυρούς ανέμους στην Αγία 
Νάπα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Αψηφώντας τους σφοδρούς ανέμους εορτάστηκαν για μία ακόμη χρονιά 
στην Αγία Νάπα τα ΄Αγια Θεοφάνεια.

Οι επίσημοι εορτασμοί τελέστηκαν στον Ιερό Ναό Παναγίας Αγίας Νάπας όπου της 
Θείας Λειτουργίας, προέστη ο Πανιερότατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου κ. Βασίλειος ενώ την Κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υπουργός 
Εσωτερικών κ. Νίκος Νουρής.

Παρέστησαν επίσης, ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και ΄Εργων κ. Γιάννης 
Καρούσος, Βουλευτές, ο Δημαρχεύων Δήμου Αγίας Νάπας κ. Χρίστος Ζαννέτου, οι 
Δήμαρχοι Παραλιμνίου και Σωτήρας κ.κ Θεόδωρος Πυρίλλης και Γιώργος Ττάκκας, 
εκπρόσωποι της Αστυνομίας, της Εθνικής Φρουράς, των Τοπικών Φορέων της 
Αγίας Νάπας και της Επαρχίας Αμμοχώστου.
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Αψηφώντας τους σφοδρούς ανέμους που φυσούσαν εκείνη την ώρα στην περιοχή 
επίσημοι, κλήρος και πλήθος κόσμου σχημάτισαν πομπή, της οποίας προηγείτο η 
Φιλαρμονική του Δήμου Παραλιμνίου, και ΄Αγημα της Εθνικής Φρουράς, και 
κατευθύνθηκαν προς το Λιμανάκι Αγίας Νάπας όπου έγινε από τον Μητροπολίτη 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειο, η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού και ο 
Καθαγιασμός των Υδάτων.

Επίσης, τιμήθηκε από τον Πανιερότατο με Χρυσό σταυρό, ο κολυμβητής που 
ανέσυρε πρώτος το τίμιο σταυρό ενώ οι δύο Υπουργοί απένειμαν στους υπόλοιπους 
κολυμβητές ως αναμνηστικό δώρο ασημένια εικόνα της Παναγίας.

Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Νίκος Νουρής ευχήθηκε σε όλους Χρόνια 
Πολλά με Υγεία, ευημερία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. Εξέφρασε 
παράλληλα την ευχή όπως την επόμενη χρονιά τα Θεοφάνεια εορταστούν 
σε μία ελεύθερη Κύπρο, σε μία ελεύθερη Αμμόχωστο.

Λόγω των κακών καιρικών συνθηκών η προγραμματισμένη καλλιτεχνική 
εκδήλωση, «Τα Τραγούδια της Καρδιάς μας» με τους καταξιωμένους Κύπριους 
καλλιτέχνες Βασιλική Χατζηαδάμου και Πέτρος Κουλουμής, το Χορευτικό 
Συγκρότημα «Κίμων» Ξυλοτύμπου και το Χορευτικό Όμιλο Δήμου Αγίας, η οποία θα 
γινόταν στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Λιμανιού, ακυρώθηκε.







  






